‘N‘z CONSIDERANDD LT FOR2E VERTICALI E (MMEDATO
¥ chcare  No= M3=2M8 € Ny® “""H)g 3wy

mg[" 7/ —>CONSIDERIpMO L CASO IN <UL F & beRoLE
Ep IL CILINDRo NoN 5 Mlove K LE 2 FoR2e

E DATIRITO SoNo QUINBI DI TiPO siamico, 51 HAL
Al F-Faa-Fpe =0 L caro,
¥¥) KFyy - RFag =0 T cnto.

Per. PoTES! S\ DEVE AVERE <ONTEMIORANEAHEWTE

{E\«s = 54‘*’4 Mesa - 3m? F/o < 0,4“31'\43‘-' 1,2 ms
FA‘L</”52N.'L o 2"“‘3

QU*NDI PER O<F<Q,4ny Sl HA @ =0

——» AUMENTANDO F s dAa CHE iL <iLiNDdRo sLITTA sul PAVIMENTO
(qu ATT, DLNAHICO) £ RoTolLm SEN2A STRISCIAMENTO RISTETTO

Ad M (Fay AT 5Tmlco) St HA"
F- FA! FA = mQ = e
R Kb o] g, fua] P05 = 20 293

= E-t- IM-% 2 - e
FM. -/(M:a.ﬂ = O?’M?f Fay = 02 > a':'é,-m(F 4’8 83
DEVE ESSERE 1;;12 — 52}\[2,
cl0€ F*"Oz"—"“".%c.@? 2w —~ F<5- ng% 45\'%,
QUIN DI Ft& 2,4mg S F< G5mea 4o e L F- 43"‘%3

—> AUMENTANDO ANCORA F L CILINDRO Su“fE&P( SiA
RisPETTO AL PIANO CHE RISPETTO AD M <10€ Fpy € Py
SOoNo ATTRITL DINAMICI

F-ha g =me > a4 (F-45my)
Fu Mo N, = 03 3me = 3wy
Fea //lszz 0,%2m3-1 /6w,

~|MMEDIATO— Ty = Fog © F/2

QUINDL FER  F > £ 5w a = (F 215@53
aA
;
|
|
z
| .
9;‘ I,i". ‘




=0, T i e
¥ P TSy lyt rTa
%P o T ¥ ~ . o= SISE&NAMO IL SISTEMA
- : ) ELLA Pesi12/ONE DI
I ; 6! iof )\.Z Tix L T.‘Lx EQUiL1iRRio ED IL
X i mg DIAGRAMHA D coORPO
?i B : LIBE‘Re CHE VEDE
LT PRESENT] LA FoR2A FPESO " € L
[ . Xy TENSION) DELLE DUE <ORDE.
X, ) DALLA 1% EQ CARDINALE LUNGO X

S1 RicANy Ty = — Tox &b INOLTRE
DALLRg 2% EQ CARDWALE SI RICAVA T, = T,, QUIND| L'ANGoLO
KX NON Puo CHE ESSERE UGUALE A ©. — (=06 |
A QUVESTe PUNTO:
sz- X'i: )\lﬁu'v\ G+1L + )\2$Cvx¢9 >‘|"'>\2: M;[:_

swn &
YQ- Y‘L ,\2w59~>\|ﬁ"58 >\2~ >\{L= yg_"x
PER SoMMA € SoTrARZIONE

C.o)g
Apt 4 (S0t 4 7o)

DELLE BVE CQuaZWNI St OTTIENE
2 Sea D cos@

/\i= fi[){&-)ﬂ-l_ YL—Y4_>

—

sSin @ <o, @




) BB =7

IN QUESTO chso E POSsIBILE FARE UN CALCOLD thEﬁ’of I\)] QUANTO
U ENTROPA E- YNA KFUNZIGNE Dl STATO ED ESSENDD SPEciFueaT)
NEL TESTO S\A LO STATO FINALE cye QUELLO INLZVALE

T?:To: 300 |K \f?:3\/1 PER ENTRAMBI | &AS QUIND)!

Adgpg = AS *ASCH“ WCVt&l ) WR@»«( )+“1Cu &(T\ MzRL(‘%E\:

sQ&(%+éRL(§g+53Q ﬂ) sR@{Mj
= |58 bu (3)+ 6R & (3)+5R ﬁu(._):
= [15 b ()« £0(3)+ 50 (3) -5 Lu(2) [R = [26 £a(3)-50 ) =
"'208?- 3/K
245,
INTANTO AS, =AS, ,+ BS, o . UAMBIENTE ESTERND HA
SICVRAMENTE <EDUTE UN CERTO CALORE Q AL 6AS,
VisTo che ALL mizlo U A20To ERA MoLto FrReEDDO,

<ALcoLtAMo R coL T paNCIPIO APPLICATO AL 6AS
50 TUTTA LA TRASFORMAZVON E

AVU=Q+ W HAa W= (Lé Pagen dar RECPENTE oo FISSE )

: g
Q= AU av, 2T AUy, = V'ICV,(To“Tﬂ*“lc"z_}% =
LK BR - :ZooK 15/% 2004 ~ 25640 T
L'AMBtElf}r ESTERNO S! TRovA A T, QUANDO CEDE QUESTO Q
comh DS =& o _ AR L - AoR=- B3 3

O

PER <UL AS NS ASTASE,(T_ 125 0 3’/,,(
%) VeRo o FAL%O 2

FALsol € certaments POSSIBILE RIPORTARE | DUE CAS
NELLO STATO ORGINALE, PER ESEMPIO ARBASGANDD L4
TEMPEAATURA  PER uNA DISTILLAZIONE FRAZIONATA ey
OPPURE CON <ENTRIFVGA2IONE ©OPFPIRE <O MeTob|
CHiMcy,  YIsTo e AS, >0 PeER IL NosTRo PROcE €SO
<lO" NON PoTrA™ MA1 AWENIRE SPONTANEAMENTE MA
PSOENERA™ SPENDERE ULTERIORE LAVORD DAL ESTEMNY _



